
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
        Θεσσαλονίκη, 23/06/2025 

 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 
ΘΕΜΑ: «Αναγκαία η διατήρηση των ΔΟΥ Χανίων και Ρεθύμνου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
Η εύρυθμη λειτουργία των Δημόσιων Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ.Ο.Υ.) Χανίων και 
Ρεθύμνου είναι ζωτικής σημασίας για τη φορολογική εξυπηρέτηση των πολιτών και 
των επιχειρήσεων της Δυτικής Κρήτης. Οι δύο αυτές Δ.Ο.Υ. εξυπηρετούν έναν 
ευρύτατο γεωγραφικό και πληθυσμιακό τομέα, που περιλαμβάνει χιλιάδες 
επιχειρήσεις, ελεύθερους επαγγελματίες, αγρότες και εργαζόμενους, ιδιαίτερα σε 
τουριστικές και αγροτικές περιοχές με υψηλή οικονομική δραστηριότητα. Η 
οποιαδήποτε σκέψη ή πρόθεση συγχώνευσης, υποβάθμισης ή κατάργησης αυτών των 
υπηρεσιών, θα έχει σοβαρές συνέπειες. Αναλυτικότερα, θα επιβαρύνει σημαντικά τους 
πολίτες και τις επιχειρήσεις με πρόσθετα κόστη και ταλαιπωρία λόγω μεγάλων 
μετακινήσεων. Επιπλέον, θα προκαλέσει καθυστερήσεις στη διεκπεραίωση κρίσιμων 
διοικητικών και φορολογικών υποθέσεων. Επιπρόσθετα, θα οδηγήσει σε συρρίκνωση 
της διοικητικής παρουσίας του κράτους σε μια ολόκληρη γεωγραφική ενότητα. Τέλος, 
θα πλήξει τη σχέση εμπιστοσύνης των πολιτών με τη φορολογική διοίκηση. Καθίσταται 
σαφές πως η γεωγραφική απομόνωση πολλών περιοχών της Κρήτης, οι ανεπαρκείς 
συγκοινωνιακές υποδομές και η τουριστική εποχικότητα καθιστούν απαραίτητη όχι τη 
μείωση αλλά την ενίσχυση των τοπικών Δ.Ο.Υ. με ανθρώπινο δυναμικό και ψηφιακά 
μέσα. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1.Υφίσταται πρόθεση για κατάργηση, συγχώνευση ή μεταβολή της οργανικής δομής 
των Δ.Ο.Υ. Χανίων και Ρεθύμνου;  
 
2. Αν ναι, ποια είναι τα κριτήρια και η μελέτη σκοπιμότητας που οδηγούν σε τέτοια 
απόφαση;  
 
3. Έχει προηγηθεί διαβούλευση με τις τοπικές αρχές και τους εμπλεκόμενους φορείς 
της περιοχής;  
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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